

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支1、931支2、931支3、977支、981、992、运通101俸庄子站。

2013年9月19日 星期四
第73期(总第1244期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

荣华调研“转作风、促发展、惠民生”主题活动开展情况

为百姓解决实实在在的问题

本报讯(记者王祝炫)“能否把更换上下水管道纳入老旧小区改造工程?”“破坏楼道环境的小广告如何解决?”9月17日,区委书记荣华来到“转作风、促发展、惠民生”主题活动联系点——八角北里社区就主题活动开展情况调研,并带领区住建委、市政市容委等部门负责人与居民座谈,面对面倾听百姓对社区建设的意见。见到区领导来社区现场办公,百姓们纷纷“抛出”自己关注的问题。

面对百姓提出的问题,相关部门负责人一一耐心作答。区住建委负责人介绍,上下水管道更新也在本次老旧小区改造范围内,只要同一单元门的全体居民达成一致,施工单位就能安排更换。得到

部门一把手清晰明确的答复,居民毛亚静说,太好了!我回去就把这个消息告诉居民们。

居民董殿君对满楼道的小广告深恶痛绝,并形象地称之为“楼道数字化”。区市政市容委负责人介绍说,我区将在一些老旧小区安装门禁系统,能有效减少随意粘贴、喷涂小广告行为,同时,居民也要树立维护社区环境的意识,制止、举报张贴小广告的行为。

座谈中,居民提出的老旧小区改造、物业管理、社区建设等一系列问题,都得到认真的答复,即使一时无法解决的问题,相关部门也作出了解释,争取居民的理解。参加座谈的居民都说,相关部门的认真态度,让我们感受到了百姓在党

和政府心中的地位,也感受到他们在改作风上实实在在的行动。

据了解,按照中央关于党的群众路线教育实践活动的要求,我区有针对性地开展了“转作风、促发展、惠民生”主题活动,并建立党员区领导基层联系点。通过党员区领导积极深入基层、深入群众、深入实际,倾听群众心声、了解群众需求、解决群众困难、密切党群关系,以优良作风凝聚更大力量,为我区经济社会“全面转型、科学发展”提供保障。党员区领导到联系点将开展“四个一”活动,即至少参加一次基层党组织活动,至少召开一次征求意见座谈会,至少查摆一个实际问题,至少办一件实事好事。通过发挥党员领导干部的示

范作用,建设“转作风、促发展、惠民生”主题活动的“示范点”、党与群众的“连心点”、推动发展的“增长点”。

调研中,荣华指出,召开社区群众与职能部门面对面的座谈,能够有效地了解群众所需所想,全区各单位要进一步深入社区,密切联系群众,深入实际、征求意见、整改问题,切实解决好关系群众切身利益的问题,转变作风,服务群众。在主题活动中,要紧抓机遇,真抓实干,深化全面转型;要进一步转变作风,服务群众,当好人民的公仆;要深化活动,建好机制,推动区域科学发展。

区领导富大鹏、刘亚泉参加座谈会。

2013年北京国际太极柔力球交流大会 在我区成功举办

本报讯(记者吴丹)9月15日,由北京市人民对外友好协会、石景山区人民政府、北京市体育总会、北京体育大学、北京市残疾人联合会、北京市归国华侨联合会共同举办的“2013年北京国际太极柔力球交流大会”在我区举行。市友协会会长赵家骐,市政府副秘书长侯玉兰,市友协常务副会长李晓强,市政府外办副主任田雁,市体育局副局长李丽莉,市友协副会长国爱华、潘友生、邓少辉,秘书长吴光炜,区人大常委会副主任付生柱,副区长杨东起等领导出席活动。

此次大会邀请了来自俄罗斯、英国、法国、中华台北、香港等18个国家和地区,以及来自北京、天津、上海等7个省市,共54支代表队650多名运动员参加。大会以“以球会友情传五洲”为主题,分为展演和竞赛两部分,展示了柔力球秉承的中华传统太极理念与现代球技运动相结合、老少皆宜的大众性娱乐运动的特点,体现了这次交流大会的国际性和群众性理念。

2011年,石景山区承办了首届北京国际太极柔力球交流大会,目前已举办了两届,为普及这项运动,进一步促进北京市与全国各地乃至世界各国人民的友好交往发挥了积极的作用。

简讯

●8月份我区消费品市场实现高增长,零售额增速创年内新高。初步统计数据显示:8月全区实现社会消费品零售额约17亿元,同比增长15.9%,其中限额以上汽车企业实现零售额约7.2亿元,同比增长近三成。1~8月全区累计实现零售额约128.5亿元,同比增长11.6%,增速较1~7月提升0.6个百分点。 边亚楠

第二届“动漫北京” 创造快乐

本报讯(记者郭伟 张立臣)9月18日,由市文化局、石景山区委区政府、中国文化传媒集团、首钢集团共同主办,以“动漫创造快乐”为主题的第二届“动漫北京”在首钢石景山主厂区开幕。文化部文化产业司副司长高政,市文化局局长陈冬、副局长关宇,首钢总公司党委副书记姜兴宏,中国文化传媒集团、中国动漫集团董事长刘承莹,区委常委、宣传部部长王文光,副区长司马红等参加开幕式。

开幕式举行了“动漫北京”第二届民族原创动漫形象大赛、年度最具影响力动漫游戏企业大奖、民族原创动漫形象大赛客户端游戏大奖等奖项的颁奖仪式。“动漫北京”活动是北京市重点打造的动漫游戏品牌活动,第二届“动漫北京”活动将在首届活动的基础上,以搭建高规格、高社会参与度的综合型服务平台为目标,为动漫企业交流、合作提供全方位服务,活动既是动漫企业谋划发展、共建合作平台的重要桥梁,也是广大动漫爱好者的嘉年华。

详细报道见本期5版



祝全区人民中秋节快乐

《石景山报》编辑部 石景山宣传网 北京快行道广告有限公司

中秋
花好
情意深浓
Elixir of Love
affection deep shade